

习近平参观香港回归祖国20周年成就展

据新华社北京6月26日电 在中华人民共和国香港特别行政区成立20周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日前往国家博物馆,参观香港回归祖国20周年成就展。他强调,香港回归祖国20年来,在中央政府和祖国内地大力支持下,香港特别行政区实现各项事业全面发展,取得世所公认的成就,彰显出“一国两制”强大的生命力。20年的实践证明,“一国两制”不仅是解决历史遗留的香港问题的最佳方案,也是香港回归后保持长期繁荣稳定的最佳制度安排。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽参观展览。

“海洋六号”240天远洋科考起航

首次为多国科学家提供国际培训

据新华社广州6月26日电 (记者 王攀 胡林果)中国地质调查局广州海洋地质调查局“海洋六号”科考船26日从广州东江口海洋地质专用码头启航,远赴太平洋,执行中国地质调查局2017年深海地质调查航次和中国大洋41B航次科学考察任务。

在当天的启航仪式上,中国地质调查局广州海洋地质调查局局长叶建良介绍说,“海洋六号”本次跨年度调查航次任务繁重,整个航次历时240天,将使用“海马”号深海机器人等地质地球物理综合调查手段,对勘探合同区富钴结壳资源,以及深海资源和底质类型等进行调查。本次亦将首次为来自加纳、墨西哥等国家的青年科学家提供国际培

训,履行大国责任,为共同促进世界深海大洋事业的发展做出贡献。

据介绍,2017年深海地质调查航次将在前期工作基础上,在西太平洋国际海域开展深海地质调查,为进一步了解西太平洋区域地质概况以及全球气候变化提供基础资料。本次将开展为期120天的海上调查工作。

中国大洋第41B航次则分为三个航段,在西太平洋海域,开展资源、环境、生物等调查。“海洋六号”将开展“海马”号调查、多波束测量、浅地层剖面测量、柱状取样(重力取样或活塞取样)、浅钻取样、箱式取样、多管取样、海底摄像、温盐深测量、锚系观测、生物分层拖网、重力测量等调查。

山东面向农村推行公益岗位互助扶贫模式

据新华社济南6月26日电 (记者 邵鲁文)山东省人社厅、省扶贫办近日联合印发《关于大力推行公益岗位互助扶贫模式的通知》。通知规定,山东将面向农村推行公益岗位互助扶贫模式,以此激发贫困人口劳动脱贫的主动性和能动性。

通知指出,所谓“公益岗位互助扶贫模式”,是指面向农村家庭服务业发展需求和贫困人口救济解困需要,设置互助式农村公益扶贫岗位。此类岗位用于安置有就业意愿和劳动能力的年龄偏大人群、留守儿童等转移就业能力相对较弱的建档立卡适龄贫困人口。

通知要求,现阶段公益扶

我国西南江南强降雨已致9省市44人死亡失踪

新华社北京6月26日电 (记者 罗争光)民政部26日公布的数据显示,6月22日以来我国西南江南一带发生强降雨过程,截至26日9时已导致28人死亡,16人失踪,50.4万人紧急转移安置,18.6万人需紧急生活救助。

据介绍,6月22日夜间以来,西南地区东部至江南一带出现区域性强降雨天气过程。强降雨导致西南、江南等地遭受洪涝、风雹、滑坡等灾害。直接经济损失94.6亿元。

6月24日5时45分,四川省阿坝藏族羌族自治州茂县叠溪镇新磨村新村组富贵山山体突发高位垮塌。据专家初步认定此次灾害塌方量巨大,滑坡体最大落差约1600米,平面滑动距离2500米至3000米。据最新消息,灾害已造成93人失联,3人被救出院。截至目前,18时,36小时过去了,受困群众的情况怎么样了?救援进展如何?

牵挂——救援力量源源不断,大规模现场搜救迅速展开

受习近平总书记、李克强总理委托,国务院委员王勇代表党中央、国务院,率国务院工作组于24日紧急赶赴阿坝州,指导灾害应急救援和善后处置工作。

灾情发生后,四川省立即启动自然灾害I级救灾应急响应,四川省委省政府和阿坝州委州政府主要领导第一时间赶往现场,指挥抢险救援工作。

当地乡镇、村社干部立即展开救援,县、州、省救援力量

源源不断赶到,包括公安、武警、消防、民兵等在内的各种救援力量,当日已在现场开展大规模的搜救行动。24日深夜,仍有救援力量陆续抵达现场。

守望——周围村民纷纷主动救助,救援人员不放弃每一线希望

24日5时20分,家住松坪沟乡岩窝村的王树贵早早起床,开着工程车去工地修路。

从24日中午开始,来自县城和附近村镇经营饭店的群众,把热腾腾的饭菜肩挑车拉送到现场,免费提供给受灾群众和救援人员。

24日晚10点左右,来自阿坝州消防支队的救援人员,还在滑坡体边缘处进行搜索。在泥泞的应急道路旁,丈余高的应急照明灯照在滑坡体上,犹如白昼,数十位救援官兵在破碎的石头上进行搜救。一位

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第三十六次会议强调

抓好各项改革协同发挥改革整体效应
朝着全面深化改革总目标聚焦发力

据新华社北京6月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第三十六次会议并发表重要讲话。他强调,注重系统性、整体性、协同性是全面深化改革的内在要求,也是推进改革的重要方法。改革越深入,越要注意协同,既抓改革方案协同,也抓改革落实协同,促进各项改革举措在政策取向上相互配合、在实施过程中相互促进、在改革成效上相得益彰,朝着全面深化改革总目标聚焦发力。

西部重要生态安全屏障,是黄河重要水源产地,也是我国生物多样性保护优先区域。开展祁连山国家公园体制试点,要抓住体制机制这个重点,突出生态系统整体保护和系统修复,以探索解决跨地区、跨部门体制性问题为着力点,按照山水林田湖是一个生命共同体的理念,在系统保护和综合治理、生态保护和民生改善协调发展、健全资源开发管控和有序退出等方面积极作为,依法实行更加严格的保护。要抓紧清理关停违法犯规项目,强化对开发利用活动的监管。

会议强调,今年年底前基本完成国有企业公司制改制工作,是深化国有企业改革的一个重要内容。要以推进董事会建设为重点,完善公司法人治理结构,实现权利和责任对等。要对改制全流程加强监管,严格履行决策审批程序,严防国有资产流失。要处理好企业改革发展稳定关系,依法维护职工合法权益。要把加强党的领导和完善公司治理统一起来,确保党的领导和党的建设在企业改制中得到充分体现和切实加强。

会议指出,推动地区生产总值统一核算改革,要坚持真实准确与我国实际相协调的原则,明确基本分类,规范基本表述和编制方法,客观、真实、准确地反映我国企业、政府、住户等常住机构部门所拥有资产负的规模、结构,为提高宏观调控科学性有效性提供统计服务保障。

会议强调,制定统计违纪违法责任人处分处理建议办法,要对统计违纪违法行为发现、调查、行政处罚、案件移

送提出程序性要求,明确对领导人员、统计机构及有关部门责任人员、统计调查对象、统计检查对象等违纪违法行为的认定。统计、组织和纪检监察部门要加强配合,各司其职,各负其责,严格按照党纪政纪有关规定作出严肃处理。

会议指出,举办中国国际进口博览会,是党中央着眼推进新一轮高水平对外开放作出的一项重大决策,是我们主动向世界开放市场的重大举措。要坚持政府引导、市场运作、企业经营,加强同世界各国和国际组织的合作,调动部门、地方、企业积极性,努力办成国际一流的博览会。

会议强调,境外企业和对外投资安全是海外利益安全的重要组成部分。要坚持党对境外企业和对外投资安全工作的领导,在国家安全体系建设总体框架下,完善对境外企业和对外投资的统计监测,加强监督管理,健全法律保护,加强国际安全合作,建立统一高效的境外企业和对外投资安全保护体系。

会议指出,编制全国和地方资产负债表,要坚持真实准确与审慎核算相统一、整体推进与分步实施相结合、国际标准与我国实际相协调的原则,明确基本分类,规范基本表述和编制方法,客观、真实、准确地反映我国企业、政府、住户等常住机构部门所拥有资产负的规模、结构,为提高宏观调控科学性有效性提供统计服务保障。

会议强调,设立杭州互联网法院,是司法主动适应互联网发展大趋势的一项重大制度

创新。要按照依法有序、积极稳妥、遵循司法规律、满足群众需求的要求,探索涉网案件诉讼规则,完善审理机制,提升审判效能,为维护网络安全、化解涉网纠纷、促进互联网和经济社会深度融合等提供司法保障。

会议指出,实行领导干部自然资源资产离任审计,要以自然资源资产实物量和生态环境质量状况为基础,重点审计和评价领导干部贯彻中央路线方针政策、遵守法律法规,作出重大决策、完成目标任务、履行监督责任等方面情况,推动领导干部切实履行自然资源资产管理和生态环境保护责任。

会议强调,根据党中央部署,福建省推进国家生态文明试验区建设一年来,就重大改革任务开展综合试验,在构建生态文明建设责任体系、完善国土开发保护制度、推动绿色发展惠民、强化生态监管、发展绿色金融等方面,取得一批经验。江西省、贵州省继续建设国家生态文明试验区,要注意总结借鉴有关经验做法,做实做细实施方案,聚焦重点难点问题,在体制机制创新上下功夫,为完善生态文明制度体系探索路径、积累经验。

会议指出,中国(广东)、中国(天津)和中国(福建)自贸试验区建设两年来,以制度创新为核心,围绕服务国家战略开展差别化探索,在政府职能转变、投资贸易便利化、金融开放创新、服务国家战略、支持创新创业、加强事中事后监管等领域取得明显成效,有效发挥了全面深化改革和扩大开放试验田的重要作用。下一步,要针

对新情况新问题,进一步扩大开放领域,加大压力测试,坚持创新驱动发展,加强改革系统集成,更好服务全国改革开放大局。

会议强调,改革能不能做到协同推进,方案设计是前提。要加强对改革方案的整体规划,既统筹考虑战略、战役层面的问题,又统筹考虑战斗、战术层面的问题。已经出台总体方案的,要抓紧推出相关配套文件和实施细则,少数尚未形成总体方案的重点领域改革,要加快顶层设计,尽快拿出总体方案。

会议指出,实行领导干部自然资源资产离任审计,要以自然资源资产实物量和生态环境质量状况为基础,重点审计和评价领导干部贯彻中央路线方针政策、遵守法律法规,作出重大决策、完成目标任务、履行监督责任等方面情况,推动领导干部切实履行自然资源资产管理和生态环境保护责任。

会议强调,根据党中央部署,福建省推进国家生态文明试验区建设一年来,就重大改革任务开展综合试验,在构建生态文明建设责任体系、完善国土开发保护制度、推动绿色发展惠民、强化生态监管、发展绿色金融等方面,取得一批经验。

会议指出,抓改革方案落实,要发挥好部门和地方两个积极性,形成上下联动、条块结合的工作推进机制。改革牵头部门要担负起牵头抓总的责任,及时协调相关部门解决意见分歧、相互掣肘等问题。要加强对地方抓落实的督促指导,指导地方细化实施方案。地方对党中央部署的改革任务,要结合实际抓好统筹。

会议强调,改革成效要靠实践检验,既要看单项改革的成效,也要看改革的综合成效。各有方面都要对已经出台的改革方案经常“回头看”,既要看相关联的改革方案配套出台和落实情况,又要评估改革总体成效,对拖了后腿的要用力拽上去,对偏离目标的要赶紧拉回来。

哥伦比亚沉船事故造成6人死亡

据新华社哥大6月26日电 哥伦比亚国家灾害和风险办公室26日发布消息说,前一天在哥伦比亚西北部一水库发生的沉船事故已造成6人死亡,另有16人失踪。

哥伦比亚国家灾害和风险办公室说,截至目前,133人生还,搜救工作仍在进行。

有幸存者对当地媒体说,上船时,游船方并未向乘客发放救生衣。

25日下午,一艘载有170人左右的游船在哥伦比亚西北部安蒂奥基亚省瓜塔佩市的一个水库沉没。失事船只是一艘四层游船。

伊朗一炼油厂火灾导致伤者过百

新华社德黑兰6月26日电 (记者 穆东)伊朗中部伊斯法罕省一家炼油厂26日发生火灾,导致100余人受伤。

据伊朗媒体报道,当天上午,这家炼油厂一处硫磺储存罐突然起火爆裂。泄漏出的气体造成100多名工人中毒,他们还受到不同程度的烧伤。

事故发生后,受伤工人被紧急送往医院,其中一些人伤情危急。目前,事故原因还在调查中。

科学家首次破译埃及木乃伊基因组

据新华社北京6月26日电 由于现有方法学上的问题,迄今有关埃及木乃伊基因的研究并不多,但近日一个国际研究团队首次成功破译了埃及木乃伊的完整基因组,这将有助于人们更深入研究埃及历史。

埃及地处欧亚非三大洲的交会地带,因此一直是相邻地区人民密切交流的舞台。由德国、英国和波兰科学家组成的研究团队近日在英国《自然·通讯》杂志上报告说,他们分析研究了古埃及人的遗传关系,并与现代埃及人进行了对比。

■新华视点

牵挂·守望·搜救

——四川茂县山体垮塌灾害36小时救援纪实

新华社“新华视点”记者 任硌 肖林 周相吉

救援官兵告诉记者,24日8时许,先头部队就已经到达现场,展开搜索救援。当日13时左右,后续部队陆续赶到。

守望——周围村民纷纷主动救助,救援人员不放弃每一线希望

24日5时20分,家住松坪沟乡岩窝村的王树贵早早起床,开着工程车去工地修路。

从24日中午开始,来自县城和附近村镇经营饭店的群众,把热腾腾的饭菜肩挑车拉送到现场,免费提供给受灾群众和救援人员。

24日晚10点左右,来自阿坝州消防支队的救援人员,还在滑坡体边缘处进行搜索。在泥泞的应急道路旁,丈余高的应急照明灯照在滑坡体上,犹如白昼,数十位救援官兵在破碎的石头上进行搜救。一位

第二发长征五号大火箭完成垂直转运

6月26日在海南文昌航天发射场拍摄的长征五号遥二火箭。当日,我国长征五号遥二火箭在文昌航天发射场完成技术区相关工作后,垂直转运至发射区,计划于7月2日至7月5日择机发射。(新华社发)

新华社记者 郭超凯 摄

挥两台挖掘机深挖,开辟出一个地下作业平台。然后,由消防官兵用铁锹等工具,从侧面细心地剥离土石。同时,通过生命探测仪和搜救犬,不断确定异常信号具体位置。截至25日下午记者发稿时,搜救仍在进行中。

按照中央领导关于科学救援的指示精神,国务院工作组和四川省有关部门多次到救援现场查看、会商,制定出了详尽、科学的抢险救援总体方案。

在救援现场,气象工人架设起了天气预报设备,随时监测雨情、风速等情况;电力、通讯等救援人员架设起照明、临时通讯设备;公安交警对救援现场实行了严格的交通管制,确保了救援生命通道的畅通;医务人员和治疗设备随时待命;安置和接待受灾群众及亲属的帐篷连夜搭好……(参与记者 毕士甲 陈地 李力可 徐博)(据新华社四川茂县6月25日电)

在救援现场,气象工人架设起了天气预报设备,随时监测雨情、风速等情况;电力、通讯等救援人员架设起照明、临时通讯设备;公安交警对救援现场实行了严格的交通管制,确保了救援生命通道的畅通;医务人员和治疗设备随时待命;安置和接待受灾群众及亲属的帐篷连夜搭好……(参与记者 毕士甲 陈地 李力可 徐博)(据新华社四川茂县6月25日电)

▲刘书羽《出生医学证明》丢失,号码为:N370109837,声明作废。

▲吴宏晨《出生医学证明》丢失,号码为:N370102095,声明作废。

▲山东微聚铁塔通信服务有限公司枣庄分公司营业执照正副本丢失,统一社会信用代码:91370403MA3CJ1A03X,声明作废。

遗失声明
▲刘微不慎将购买道南里第13号2105室的购房收据丢失,收据号:792166,金额:伍拾壹万叁仟肆零捌元整(¥513046.00),日期:2015年10月22日,声明作废。

▲枣庄吴天石英石有限公司公章丢失,声明作废。

▲枣庄市十里泉水泥有限责任公

司营业执照正副本丢失,注册号:370400228007438,声明作废。

▲枣庄市十里泉水泥有限责任公司税务登记证正副本丢失,税号:鲁税字370402720715311号,声明作废。

▲扬州市江都区园林工程有限公司枣庄分公司公章丢失,声明作废。

▲车主为安英歌,车牌号为鲁

JD4063的行驶证丢失,声明作废。

▲李德举身份证件丢失,号码为:370405198303271312,声明作废。

▲王猛普通电话证书丢失,号码为:3715064002945,声明作废。

▲李建设医保证丢失,号码为:370421196303066053,声明作废。

▲王铭举《出生医学证明》丢失,号码为:371072070296,声明作废。

▲何云特保证丢失,号码为:3710720700538,声明作废。

▲车主为安英歌,车牌号为鲁

为:11004147,声明作废。

▲王艺博《出生医学证明》丢失,号码为:P370450815,声明作废。

▲郭妍之《出生医学证明》丢失,号码为:K370935439,声明作废。

▲刘坤朋《出生医学证明》丢失,号码为:K37093281,声明作废。

▲韩梦雪普通电话证书丢失,号码为:K370932281,声明作废。

▲张书源《出生医学证明》丢失,号码为:Q370385468,声明作废。

▲高鹏中级经济师证丢失,号码为